

金达驾校
报名热线: 8087777

直击

现场

24小时
新闻热线

2110110
最高线索奖1000元



曲阜警方端掉一个跨省贩卖婴儿团伙

谎称孩子父母,一查血露了馅

本报记者 苏洪印 通讯员 胡勇 孔猛

怀中的婴儿不住哭闹着,男女两人却不怎么理会,面对民警坚称自己是孩子的父母。到医院一抽血,面对化验结果两人才傻了眼,低头认罪。根据两人的供述,民警远赴云南将贩婴下家临沂籍男子林某某抓获,但这一跨省贩婴团伙的主犯李某仍在逃。今年6月20日,随着李某在云南落网,该贩婴团伙被彻底捣毁。



民警将被贩卖的男婴解救。(视频截图)

机动车道上骑行 五市民被开罚单

本报济宁7月29日讯(记者 孟杰 通讯员 李晶) 29日清晨,北湖交警大队在荷花路进行巡逻整顿,对非机动车驶入机动车道的违法行为进行处罚,5位市民被开出罚单。

29日上午7点半,北湖交警大队沿荷花路巡逻,重点整治非机动车辆的交通违法行为。8点左右,一辆电动三轮车在机动车道上由南向北行驶,被交警拦停。“我又不是醉驾,干嘛拦我的车。”被交警拦停后,电动车主一脸迷惑,并不知道自己犯了什么错。民警告知其驶入非机动车道是违法行为后,电动车主才恍然大悟。

还没等民警开完罚单,又有一辆电动三轮车和一辆电动自行车沿机动车道由北向南驶来,被民警先后拦停。当日,民警先后对5位违规的市民开出了20元罚单。“荷花路临近济宁奥体中心,是迎省运交通安全整治的重点道路。”北湖交警大队副大队长杨军说,经过两个周的整治,荷花路上的交通违法行为有所改善,但仍有一部分人交通安全意识淡薄,该大队将继续加大对违规车辆的整治力度。

婴儿不停哭闹,“父母”却不大理会

2013年4月23日晚11时许,京福高速曲阜东出口,一辆昆明到云南的客车停下了车,一对青年男女下车休息,女青年怀中还抱着一个男婴。两人下车后在路边候车,此时男婴哭闹不止,两人却对孩子很没有耐心,神色匆匆行迹可疑。这一切被路边的出租车司机孔

先生看在眼里,毫不犹豫地报了警。

接到报警后,曲阜市公安局书院派出所民警迅速赶到现场。“男的叫李某某,27岁,女的叫艾某某,24岁,两人均是云南人,自称是夫妻,说这次是路过曲阜准备转车到临沂打工。”书院派出所民警孔

凡营回忆,进一步盘问中,民警发现两人开始支支吾吾,于是将两人带回派出所里进一步调查。“在派出所里两人均辩称孩子是他们所生,奇怪的是艾某某既无奶水喂养孩子,也不会安抚哭闹不止的孩子。”孔凡营说,感到事情可疑,派出所迅速与曲阜市公安

局刑警大队取得联系。

“当时我们判断这个孩子是两人亲生的可能性不大,于是将他们带到医院抽血化验。”曲阜市刑警大队五中队民警刘标说,化验结果验证了他们的判断:李某是O型血,艾某是B型血,而男婴是A型血,李某某和艾某某在撒谎。

汽车站卫生间内,偶遇贩婴团伙成员

面对化验报告,李某某、艾某某终于承认了贩婴的事实。原来,这个男婴是李某某的父亲从居住地云南澜沧县购得,这次他们来山东是准备将孩子带到临沂市平邑县交给下家,双方约定以5万余元的价格成交。根据李某某和艾某某的交代,办案民警确认贩婴下家为临沂籍男子林某某。

随后,林某某与李某某被列为网上追逃人员,民警立刻赶赴临沂抓捕林某某,但其已经不知所踪。“我们调查发现,林某某的对象是云南省澜沧县某某和李某。”刘标介绍,在当地警方的配合下,民警找到林某某的住所,但却一直没有发现林某某的踪迹,犯罪团伙的

上下线都没抓住,案件陷入僵局,民警只好暂时返回山东。

而就在民警到达澜沧县汽车站时,刘标在去卫生间时发现一名男子与林某某十分相似,“当时我叫了一声他的名字,他立刻就答应了,我随即上前将他一把按住。”说起抓捕时的情景,刘标十分兴奋。而林某某落网后,案件有了突破性的进

展,经过近一年的追缉,办案民警于今年6月20日赶赴云南,将跨省贩婴案的主犯李某抓获。

经过警方调查,该贩婴团伙还曾于2013年春节后贩卖过一名女婴。因拐卖儿童罪,艾某某、李某某、林某某分别被法院判处5到9年不等的有期徒刑。团伙主犯李某落网后被押赴曲阜,目前已被批准逮捕。

借相亲诈骗钱财 曲阜5人被判刑

本报济宁7月29日讯(记者 路帅 通讯员 盛春坤 宫同科) 以相亲结婚为诱饵,曲阜一团伙多次实施诈骗,涉案金额15万余元。29日记者从曲阜法院获悉,该团伙5名成员因诈骗罪,分别被判处3年至1年有期徒刑。

2013年初,曲阜市吴村镇的村民孙某与侄女小孙合谋,让小孙冒充未婚女青年,以相亲的名义骗取彩礼车利,又找来亲戚孙某某和几个亲友,冒充娘家人配合。同年3月份,孙某某冒充小孙的父亲给受害人孔某说媒,骗取孔某的信任后,先后以订亲、过节送礼的名义骗取孔某财物价值6万余元,随后消失无踪。

因尝到了甜头,该团伙故技重施,先后两次骗取曲阜市小雪镇、防山镇的魏某、颜某礼金财物共计9万余元,随后瓜分挥霍。2013年底,小孙、孙某某等人先后被公安机关抓获,其余团伙成员也陆续投案自首。

曲阜法院审理后认为,孙某某等5人以非法占有为目的骗取他人财物,数额巨大,其行为均已构成诈骗罪,遂分别判决孙某某等3年至1年有期徒刑,并处罚金。

供销路北首附近没地方停车,百余货车常停路边

交警帮忙,开辟免费停车场

本报济宁7月29日讯(记者 姬生辉 通讯员 闫晓艳 实习生 谢轩) 位于供销路北首的百余位货车司机终于不用再为停车发愁了。近日,任城区交警大队金宇中队的民警们主动联系,将一块荒地改造成免费临时停车场,不仅方便了广大司机,也解决了附近路段的交通拥

堵问题。

7月初,任城区交警大队接到群众反映,供销路位于金宇路与任城大道之间的路段车辆乱停乱放现象严重,经常出现交通拥堵。民警经过多次现场查看发现,该路段商铺林立社区集中,经常有轻型货车停在路边,特别是早晚高峰时段,拥堵情况

十分严重。“这里停放的货车大都是给附近建材市场配货的,其中轻型货车有50多辆,各种三轮车有80多辆。”金宇中队指导员李庆斌说,了解情况后,该中队没有简单的驱赶了事,而是预付金的谢营村协调,经过多次沟通取得了该村村委的赞同,将附近一块荒地平整改造,供货

车、三轮车免费停放。

该停车场能够容纳近30辆货车和20辆三轮车,违规停放车辆的现象少了很多。“之前因为找不到停车位,我们一直停在路边,不仅危险而且加重了交通拥堵的情况,自从有了免费停车场,我们再也不用整天找地方停车了。”司机鲍树俭说。



7月29日,济宁市港航局工作人员将生活物资送到船主史衍科的船上。近日,由于航道水位下降,京杭大运河东线实施临时封航,所有进出济宁辖区的船舶都集中到了西线,待闸时间增长。济宁市港航局工作人员来到微山二线船闸、爱湖检查站,为广大船民送去方便面、花露水、矿泉水、药品等生活物资。

生活用品 送上船

本报记者 庄子帆 实习生 蓬文惠 通讯员 李胜 摄